



## 吴亦凡 | 神兽家族排排坐

带着海盗帽子的羊驼、披着龙皮的海豹、原创四不像犀牛……吴亦凡手里拿过的玩偶不计其数，很大一部分原因可能归功于粉丝爱送。可爱的、搞怪的、奇葩的、什么风格的玩偶吴亦凡都收到过，如果能把所有娃娃都收集起来，一个房间估计都放不下，但是较为人所熟知的几只怎么都是神兽呢？

吴亦凡也有一个“儿子”，名叫ACE，是一只来自日本的羊驼玩偶，原本被叫作captain yuki-chan，ACE可以说是吴亦凡众多玩偶中最出名，也最有粉丝缘的一只玩偶，而且还是自己百度百科的“名驼”一枚。百科上的介绍是这样说的：“ACE，别名吴骆驼，吴亦凡爱子，由梅格妮（吴亦凡粉丝的统称）所送。吴爸爸非常疼爱儿子，取名为ACE。”据了解，ACE一词原出自于法语，意指“杰出之人”。

收到ACE的当天正好是吴亦凡的生日，他还特地为它精心打扮，带上墨镜和围巾盛装出席自己的生日会。生日派对上，吴亦凡说，自己曾想用ACE作为自己的艺名，但老板给起了叫Kris，所以ACE就让给“儿子”用了。

粉丝们无人不识ACE，但作为路人，大家可能更了解那个让吴亦凡在微博中大热了一把的“白菜”。起因是，吴亦凡某天在机场提着一个袋子，袋子里装着一个粉丝送的海豹玩偶，露出绿色和白色的部分乍看之下很像一颗白菜。于是，过了几天，天涯上就有人发了帖子，问“那个机场买白菜的帅哥是谁？”的搞笑问题，吴亦凡的粉丝们纷纷到此楼科普，渐渐就成了花痴“白菜男神”的大本营。

送这颗白菜的粉丝，原意只是觉得玩偶可爱，能和这个身高1米87的大男生形成反差萌，在飞机上还可以枕着睡觉什么的。谁知，结果却成了一颗菜，想想也是醉醉的。

吴亦凡“画功”了得，画出的画都是“抽象派”水准，因此获称“吴梵高”，所以，这位大神还有自创玩偶的绝技。在一次节目中玩“你画我猜”游戏时，他画了犀牛，但由于画风太过前(qi)卫(pa)，被传为“佳话”，更是一举成为“吴梵高”的代表作。该犀牛神兽被有才粉丝做成了一模一样的玩偶送给偶像，吴亦凡收到后就欣然挂在了包上，画风真是美到不忍看。

当红小鲜肉都忙着拼事业，总是叫苦说没时间谈恋爱。其实他们爱的另有其人！令人羡慕嫉妒恨的是，被爱的那位出场方式还每每高调到不行——不是被男神们搂着，就是被抱着，因为……它们是一个个软萌可爱的玩偶。

文 | 蔡娟 图 | 资料

# 是谁，萌化了男神们的心

## 井柏然 | 十月怀“胎”，诠释母爱

正在湖南卫视热播的《花儿与少年》中，井柏然在抵达英国希思罗机场时，身穿黑色长风衣，头戴深色圆帽，脸上架着一副黑超墨镜，虽打扮简单却潮范十足。推着行李车的他因为刚经过近14小时的长途飞行，略显疲惫，当天一副冷冷的男神模样。但是，行李车上冒出头来的那个长得像萝卜似的玩意儿是什么？也太破坏画风了吧！

这个白乎乎的小东西其实是个玩偶，名叫“胡巴”，是井柏然即将上映的电影《捉妖记》里的虚拟主角。是导演许诚毅通过不断收集《山海经》中所描述的鬼怪形象，绕开了青龙、麒麟、白泽等经典鬼怪形象，选择从独特的六足怪入手，创造了片中最萌小妖王“胡巴”的形象。

许诚毅导演曾爆料说：“虽然小妖王胡巴是一只妖，但它却是井柏然意外怀孕后生出的。”剧组腹黑地给井柏然贴上了“喜当娘”和“良家妇男”等标签，井柏然好友王烁鑫也趁机落井下石，表示对井柏然的生理构造感到好奇，还开玩笑地说，“良家妇男”这个称号非井柏然莫属，并赞其洗衣做饭生子无一不通，是广大女性朋友的理想选择。

难怪要随身带着，原来是十月怀妖的“亲生儿子”！井柏然为了生这个儿子可是煞费心力、精力、脑力，为了找到孕妇的感觉，井柏然找了很多生孩子的视频来学习，还特地向白百合取了一点生娃经，才终于完成生产，“那场戏我生了三天，很不容易，算是难产吧，生得我眼冒金星。”

生子虽然不易，但井柏然很享受有儿子的快乐，母亲节当天还特别入戏地发祝福微博：“祝天下的母亲们快乐，也祝我快乐！”并附上自己的“大肚孕照”，随后还转发胡巴的祝福微博，说：“好儿纸，麻麻抱抱。”

得知了这样的故事，大家终于能理解了吧。为什么在不能带助理，连自己的钱都不能用，条件极为苛刻的真人秀节目中，井柏然依然不忘随身带着儿子“胡巴”远赴英国，所谓“不抛弃、不放弃”的爱，也不过如此。



## 钟汉良 | 黑花肥，会卖萌

“胡巴”不仅是井柏然的心头好，连“国民男神”钟汉良都是和“胡巴”一起玩耍的小伙伴，左捏右抱，爱不释手。他还带着“胡巴”录制热门综艺节目《奔跑吧兄弟》，在节目上卖萌、耍帅，嗨得停不下来。

这下钟汉良的粉丝们坐不住了：“你忘了大明湖畔的‘黑花’吗？”

熟悉钟汉良的人应该对“黑花”不会陌生，因为这位熊猫玩偶才是“何以笙”的正宫。早在2010年，“黑花”就在钟汉良的微博里横空出世，是他在四川拍戏时买的。“哈喽，我是来自成都的黑花，专长趁爸爸睡觉时把粉丝送的零食吃光光，再把袋子丢得远远的，就不会被发现，哈哈，反正歌迷送的礼物这么多，爸爸也不记得。记得别送太难拆的东西，因为我手指头太短了，拜托拜托。”当时这篇以“黑花”的口吻写的自我介绍还成了当时的热门微博。钟汉良介绍黑花是一个爱吃懂事的“女孩”，和她相认是一个“阴差阳错”的机会，却让自己和粉丝打从心里疼爱着她。自有了“女儿”后，钟汉良的生活也多了很多乐趣，经常和大家分享“两父女”之间的趣事，常常带黑花坐车坐飞机。这还不算，他甚至还贴心地给黑花围上餐巾，吃飞机餐……孩子他爸，会不会入戏太深了点？

如今，黑花都5岁了，小哇（钟汉良昵称），不如你考虑下带黑花上《爸爸去哪儿》吧！

因此，曾有粉丝趣地描述钟汉良和“黑花”的故事：“我就记着多年前我曾在一个可爱男明星的微博里看到他非说自己是熊猫玩偶的爸爸，还模拟各种和熊猫孩子之间的日常，时隔多年不记得是谁。今天去看了钟汉良的微博，好的，可爱男明星就是你。”粉丝们对“黑花”皆是爱屋及乌，时不时不忘问候“黑花”，提醒“黑花”要注意添衣保暖，还昵称它为“钟汉良的千金”、“大小姐”，视“黑花”为一家人。

在钟汉良为数不多的微博里，关于“黑花”的可是占了不少，不仅给它吃各种好吃的，更借教育“黑花”的话语，和大家分享一些生活哲理和人生感悟。当然，也少不了卖萌。比如，“今天做错了两件事，下午活动没带黑花去又在台上把她的名字说成黑猫，我火速回家，拿着两包零食想解释一下，没想到，门一打开……”这条配图是一张黑花躺在床上背过身去的照片，“赤裸裸”地卖萌。

请问这位经常拿熊猫“充数”的帅哥，明明可以靠脸，为什么偏偏要靠熊猫？他曾在接受访问坦诚自拍太纠结，自己下不了手，所以，黑花其实是一个借境。

有传闻说，钟汉良的老婆正是经营“黑花”的老板，所以，这只胖嘟嘟的熊猫玩偶其实是借物传情的道具。小哇曾动情地写过这样的话：“不管我们分开了有多远有多久，最终，我们还是会同在一片乐土。”配图亦是黑花，疑似示爱。

不过，大家不妨就当他发“黑花”的微博只是好玩、有童心，背后的故事就不要太深八了。

## 私享安佳“1520我爱你”下午茶时光



五月初的上海，已经很少见淅淅沥沥的春雨，娇羞的暖阳才是陪伴人们更多时间的小伙伴。

这是营养师雯婷茜子最喜欢的时节，感官和更多新鲜的食材渐渐从寒冷的冬天苏醒过来，她的写作灵感也毫无例外地更愿意在这个季节纷然而至。

此刻，她正在自己的工作室里为某网站撰写一篇“下午茶时光”的稿子——不知道什么时候就养成了这样的习惯，每次写稿子的时候，她都习惯从楼下新开的烘焙店打包几款蛋糕，似乎只有甜点的甜蜜加上拿铁的香醇才能捕捉到灵感，让它们瞬间跃然纸上。今天则稍有不同，微笑的店员向她推荐了两款新品：柳橙芝士磅蛋糕和海盐芝士蛋糕。作为营养师，茜子对蛋糕一直有着自己的标准，从而很难轻



易的接受新品。但眼前这散发着新鲜柳橙味的磅蛋糕和充满浓郁芝士气息的海盐芝士，让她在这个繁忙工作的午后难以拒绝。

回到自己的办公桌前，她迫不及待地尝了一口海盐芝士，舌尖被安佳芝士片的厚重覆盖的同时，手指敲击着键盘，写下了“应该把生命浪费在美好的事物上”这句话。看着光标在这句结尾处跳跃，“美好的事物”，这短短5个字，不知为何，配着眼前的咖啡、芝士蛋糕和屏幕前的文字，让她感到一种幸福的滋味迎面袭来，将她包裹其中。

雯婷茜子不经回忆到过往，与营养师这个行业结缘当时只是为了体弱多病的母亲，希望在平日的饮食中增强母亲的体质，帮助她变得更健康。而时至今日，随着不断的钻研，雯婷茜子则慢慢的希望能够与大家分享更多的美食，一起讨论食材的营养与健康，用心整理自己学习的营养知识，撰写营养科普博客，学习搭配营养餐和摄影，成为美食专栏作家的同时亦出版了畅销美食营养书。在这些忙碌而充实的生活中，茜子逐渐爱上了甜点，更养成了要拥有属于自己的“下午茶时光”——在繁忙的工作之余，总要静下心来享受各式的甜点——奶油小方，芝士蛋糕或是咸味三明治，与它们一起度过一个“快食慢思”的下午时光，让紧绷的神经放松一会儿，让疲惫的心灵得到舒缓。

茜子很喜欢自己的“下午茶时光”，这种喜欢就像她喜欢深度钻研美食且迷恋影像和文字一样。分享这样一种生活方式，是希望带给那些像她一样拥有成功今天的都市女性一个短暂下午茶的时间，希望她们也能体会到这种“快食慢思”的快乐。打包一份甜美，在这个喧嚣的城市，为自己心情带来片刻放松。

